

在现代快报“Z动音乐节”《Q大道》客串神秘角色 击剑冠军仲满跨界演音乐剧

快报福利又来啦!为庆祝创刊17周年,《现代快报》“快·乐汇”主办的“Z动音乐节”,邀请多国顶级音乐团队来宁演出,让读者不出南京就能听到来自世界的美妙音乐。

上周六,快报送出了20张音乐剧《Q大道》南京站的演出票,被迅速抢光。今天,我们再送20张《Q大道》南京站的演出票,赶紧来抢,手慢无!另外,据记者所知,《Q大道》迎来奥运冠军仲满客串神秘角色,这位长腿欧巴的迷妹们千万不要错过。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫



《Q大道》剧照

奥运冠军 客串神秘角色

喜欢击剑的小伙伴对于江苏小伙仲满应该都不陌生,这个长相帅气、身材高挑的前中国男子佩剑运动员,曾经带给江苏体育诸多荣誉。

当然,中国人对仲满也充满感情。2008年北京奥运会上,仲满为国家队拿下了那块时隔24年才再次争取到的击剑项目的金牌,而这块金牌不仅是24年来第一块击剑项目的金牌,还是中国第一块佩剑的金牌。在欧洲人长期垄断的击剑舞台上,仲满的这枚金牌意义实在深远。

对于不少喜欢仲满的粉丝

来说,仲满除了剑术高超外,还拥有高颜值、大长腿和出众的气质。如今,仲满已经是儿女双全的绝对男神!

昨天,在接受现代快报记者采访时,仲满正在送孩子上学的路上。在谈到此次参演《Q大道》时仲满说:“体育运动员跨界演音乐剧,主要是抱着玩的心态,也算是一种挑战,是一种不一样的人生经历。”当记者问起仲满在剧中饰演的角色时,他表示,目前还不便透露,一定会给大家一个惊喜,小伙伴们只有走进剧院自己去寻找答案了。

好剧不断 快报福利不停

《Q大道》由百老汇金牌词曲家罗伯特·洛佩兹与杰夫·麦克斯创作,对,他们就是《冰雪奇缘》主题曲《Let It Go》的词曲作者。这对黄金搭档把他们的生活写成了一部音乐剧,以演员和人偶同台的形式,讲述了住在Q大道上的一群年轻人从四处碰壁到融入社会的故事。

11月25、26日(周五、六)19:30,中文版《Q大道》将在南京保利大剧院上演,让不少观众期待。

当然,《Q大道》也不是我们为读者带来的第一场精彩演出,实际上快报之前推出的“Z动喜

剧节”因为有陈佩斯、赖声川和陈峰宁三位大咖打造的演出而引发热议,之后快报又推出另一项大计划——“Z动音乐节”。

10月4日19:30在南京文化艺术中心,俄罗斯国立远东(红旗)歌舞团倾情打造了大型红色经典歌舞剧《喀秋莎》。11月25日、26日两天,来自百老汇的热门剧目《Q大道》将在南京保利大剧院上演。

12月底,奥地利马勒爱乐乐团和施特劳斯爱乐乐团将在紫金大戏院献上精彩演出。真的是月月有惊喜,场场都精彩。

参与方式

1.关注“现代快报”微信公众号(ID:xi-andaikuabao)

2.后台留言:#Q大道+姓名+联系电话#

3.记得在活动微信下评论哦,点ZAN越多,中奖几率越大

4.获奖名单将陆续公布在现代快报微信公众号下方菜单“有福利”中,小编也会直接跟你联系

最全的《桃花扇》明年全国巡演

江苏省昆剧院排演,以“全本vs选场”形式两晚连演

一台豪华版的昆曲经典演出将从南京江苏省昆剧院出发,展开全国巡演。记者昨天获悉,“春风上巴天”《桃花扇》“全本vs选场”已排定2017年全国巡演计划,在北京、苏州、上海、成都、武汉、杭州、广州、南京八城进行9站演出。按照“春风上巴天”演出品牌的惯例,整个巡演于2017年春在北京大学百周年纪念讲堂拉开大幕,2017年底回到南京,进行跨年演出。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋



选场剧照《桃花扇题画》

清代孔尚任原著《桃花扇》是中国古典戏剧四大名著之一,但自问世以来,只有康熙年间有过演出记载。从失传数百年,到可以连续呈现两个晚上的演出,江苏省昆剧院前后打磨30年,三代艺术家梯队加入。改编复排的过程,堪称昆曲挖掘、整理的活样本。此次巡演,可谓30年挖掘的汇报性呈现。而以“全本vs选场”形式两天连演《桃花扇》,在国内尚属首次。而在目前国内昆剧团中,如此丰富的《桃花扇》剧目唯江苏省昆剧院独有。

江苏省昆剧院著名编剧张弘介绍,全本《桃花扇》与折子戏选场《桃花扇》二者同源,它们或改编、或整理自孔尚任的原著。但二者又各具自己的审美品格。

全本《桃花扇》共9幕,以侯方域、李香君二人的爱情故事为主线,以南明兴亡为背景。

江苏省昆剧院院长李鸿良接受记者采访时表示,《桃花扇》

2017巡演体现了江苏省昆剧院思考之后的态度。当下戏曲舞台,邀请话剧导演跨界执导、大制作、声光电是流行趋势,《桃花扇》坚守传统,秉持原汁原味,让昆曲规律作主,用纯粹的南昆风格的表演艺术,对观众负责。《桃花扇》“全本vs选场”的创排前后历经30年。早在1987年,张弘改编、石小梅主演的折子戏《题画》,首次让《桃花扇》复归舞台。石小梅还凭此获得梅花奖。到1990年,张弘、王海清改编,石小梅、徐云秀主演全本《桃花扇》上演。随后,《沉江》《寄扇》《侦戏》《逢舟》等选场一一搬上舞台,直到2017年,《桃花扇》全本与折子戏将首次整体呈现。

另据李鸿良介绍,2017巡演在演出阵容上也充分体现了出戏、出人的传承要义。上半年,由省昆第二代艺术家石小梅领衔;下半年,由石小梅大弟子、省昆第三代艺术家钱振荣领衔。其他主配角演员赵坚、龚隐雷、柯军、李鸿良、顾骏、徐思佳、孙晶、赵于涛、钱伟、周鑫、杨阳、曹志成均为省昆第二、三、四代艺术家精锐。

文娱短播

“非诚勿扰”周六变脸,孟非很感慨

快报讯(记者 曹锋)本周六晚,《缘来非诚勿扰》第601期节目将上演1女对24男的“女生选男生”的模式,这种颠覆性的节目模式,除了让观众好奇,也引起了节目内部人士的感慨。

见证了《缘来非诚勿扰》六年变迁的主持人孟非日前接受记者采访时忍不住感叹:“在观众的支持和喜爱中,《缘来非诚勿扰》走过了六年光阴,全新推出的‘女选男’模式对于已经习惯了1男vs24女模

式的庞大观众群体来说,绝对是一次脱胎换骨的改变,对于节目本身来说更是历史性的一刻。我和所有人一样,万分期待全新模式所绽放出的惊喜和火花。”

而黄磊则发声:“俗话说,‘男追女隔座山,女追男隔层纱。’我在想,会不会上来一个姑娘就被带走?以往进入权利反转后男嘉宾坚持‘心动女生’的不多,我猜想女嘉宾坚持‘心动男生’的肯定会多一些。”

《最萌身高差》月底将另类逗笑

快报讯(记者 曹锋)电影贺岁档即将到来,众多影片也加入到票房争夺战之中。记者昨天获悉,第四季度在众多类型大片中,不少喜剧电影引人关注,如《摆渡人》《大闹天竺》《最萌身高差》《我不是潘金莲》等。其中,将于11月25日上映的爱情喜剧《最萌身高差》另辟蹊径,以主打90后校园牌吸引眼球。

据悉,11月25日登陆全国院线的《最萌身高差》由型男高以翔、95后新人演员王水林主演,讲述一个奇葩暖心的90后校园追爱故事:“张潇”和“夏汐冷”在校园相遇,因一场

误会变成“冤家”,两人40厘米的身高差令彼此间的来往引人注目,就此轮番上演一系列令人捧腹的趣事。据了解,《最萌身高差》受众目标着眼于“网生代”90后观众,故事题材关注当下,立意表达年轻观众包容开放的婚恋观,情节表现则力求贴近当代学生的真实状态,其中不乏二次元动漫、网游世界、cosplay等亚文化元素,期望能引起观众强烈的情感共鸣。主创阵容同样令人期待,高以翔凭借热播言情剧《遇见王沥川》人气大涨;王水林戏曲演员身份出道,风格清新活泼。